

Утверждаю _____

Директор КОГОБУ СШ г. Мураши

Анализ
работы по противодействию коррупции
в КОГОБУ СШ г. Мураши за 2023 год

Согласно Федеральному закону «О противодействии коррупции» понятие «противодействие коррупции» включает в себя профилактику коррупции, борьбу с коррупцией и ликвидацию последствий коррупционных правонарушений. Задачей школы, в первую очередь, является профилактика коррупции, в том числе принятие мер по выявлению и последующему устранению ее причин. Важной составляющей в формировании антикоррупционного мировоззрения учащихся, педагогов и родителей является использование потенциала воспитательной работы в школе.

Антикоррупционное воспитание в школе осуществляется как с использованием традиционных форм обучения, т.е. включение элементов антикоррупционного образования в общеобразовательные программы, так и нетрадиционных, таких как поощрение разного рода молодежных инициатив в дополнительном образовании: акции, круглые столы, диспуты и другие мероприятия. Учитывая, что основной целью антикоррупционного воспитания является формирование гражданского сознания, то наиболее благоприятное для его интеграции среда - социальные дисциплины: обществознание, история, литература.

В КОГОБУ СШ г. Мураши ведется постоянная работа в соответствии с планом на год. В течение года проходит информирование педагогического коллектива 6 февраля 2023 года Сенников А.С. заместитель начальника отдела МО МВД России Мурашинский провел консультацию по теме «Коррупция. Правовой аспект», учащихся на классных часах и уроках истории, обществознания о стратегии антикоррупционной политики, с

целью систематизировать информацию об основных направлениях осуществления антикоррупционной политики в России, а также, в частности, в школе, 9 декабря для всех учащихся были проведены «Антикоррупционные пятиминутки»

На 1 этаже имеется стенд по антикоррупционной деятельности, который периодически обновляется по мере поступления новых распоряжений и инструктивно-методических писем.

В течение года на уроках «Обществознание», «История» учителями – предметниками формировалась правовая культура. На родительских собраниях классные руководители знакомили родителей с информацией по противодействию антикоррупции.

Согласно плану мероприятий:

- Были обновлены локальные акты и журналы
- Прошло 2 заседания комиссии по противодействию коррупции
- Проверены должностные инструкции
- Разработаны памятки для родителей
- оформлен информационный стенд к 9 декабря
- Антикоррупционная пятиминутка
- Беседы в 9-11 классах «Коррупции –нет»

Таким образом, в школе ведется разъяснительная работа среди родительской общественности, работников ОУ, всех учащихся по антикоррупционной тематике. Результатом проведенной работы стало: ознакомление учащихся с понятиями коррупция и антикоррупция, учащиеся получили знания о том, куда и как нужно обращаться в том случае, если они столкнулись с коррупцией. Ответственная за антикоррупционную деятельность прошла курсы повышения квалификации «Противодействие коррупции. Правовые основы и антикоррупционные мероприятия» АНО ДПО Институт государственного и муниципального управления (4-22 декабря 2023 года), гл. бухгалтер школы прошла курсы «Управление

государственными и муниципальными закупками по ФЗ от 05.04.2023 №44-93»

Комплектование 1, 10 классов, государственная итоговая аттестация были проведены без нарушений.

Жалоб и заявлений граждан зафиксировано не было.

Публичный отчет директора школы доведен до родительской общности.

Самообследование проведено в соответствии с планом, результаты размещены на сайте.

Необходимые локальные акты размещены на сайте.